

# ŘADA DP4000 Ex PŘÍSLUŠENSTVÍ ATEX

VÝJIMEČNÁ BEZPEČNOST DO TĚCH NEJNÁROČNĚJŠÍCH PROSTŘEDÍ, CERTIFIKOVÁNO PRO NAŠE RADIOSTANICE

S extrémními pracovními podmínkami se setkáváme od vrtných plošin po rafinerie - hořlavé plyny, vznětlivý prach, hlasitý šum/hluk a jiná nebezpečí. Většina příslušenství takovou zátěž nevydrží a v extrémních podmínkách nefunguje. Právě proto je nutné používat pouze příslušenství ATEX navržené tak, aby spolu s radiostanicemi Motorola odolalo nebezpečným a těžkým pracovním podmínkám.

Naše řada příslušenství ATEX je jedinou řadou certifikovanou pro používání s radiostanicemi řady DP4000 Ex, aby tak bylo zajištěno komplexní řešení certifikované dle ATEX.

Ať už se jedná o odolnou náhlavní soupravu se směrovým mikrofonem, kterou lze nosit s ochrannou přilbou, nebo o externí mikrofony s technologií IMPRES™, které poskytují vynikající přenosovou kvalitu hlasu, je naše příslušenství ATEX tou správnou volbou do hlasitých, prašných i potenciálně výbušných prostředí, drsných podmínek a pro práci, kdy je třeba mít obě ruce volné a přitom zůstat ve spojení.

## NÁHLAVNÍ SOUPRAVY PELTOR™ BEZ PROBLÉMŮ ZVLÁDÁJÍ DLOUHÉ SMĚNY

Odolné náhlavní soupravy se směrovými mikrofony mají certifikaci ATEX pro extrémní podmínky a pohodlné nošení při dlouhých směnách. Optimální akustický design poskytuje dostatečný prostor pro uši a pěna společně s polštářky naplněnými tekutinou izolují hluk venku. Protihlukový mikrofon lze snadno nastavit. Vyberte si z nastavitelných náhlavních souprav model pro uchycení na bezpečnostní přilbu nebo klasický model k nasazení přímo na hlavu.

Dostupná je také náhlavní souprava **Twin Cup** nabízející dvě vrstvy ochrany sluchu díky velmi vysoce tlumivým dvojitým skořepinám, díky kterým odpadá nutnost nosit ochranu sluchu a špunty do uší současně, přičemž příjem důležité radiokomunikace zůstává zachován.

Náhlavní souprava **Tactical XP** se směrovým mikrofonem umožňuje slyšet přesně to, co potřebujete, a blokovat to, co slyšet nepotřebujete. Hlasitost sami ovládáte tak, aby docházelo k propouštění okolního hluku, který na tomto certifikovaném ATEX příslušenství potřebujete slyšet - konverzace, zvuk přístrojů a vybavení a varovné signály.

## KOMUNIKUJTE SNADNO DÍKY EXTERNÍMU PTT ADAPTÉRU

PTT (Push-To-Talk) adaptér Peltor™ propojuje příslušenství a radiostanici a umožňuje plynulou komunikaci - ideální je například v případě, že je radiostanice umístěna ve vnitřní kapse bundy nebo pod bezpečnostním oblekem. Velké PTT tlačítko tohoto adaptéru certifikovaného dle směrnice ATEX lze používat snadno i v ochranných rukavicích.

## ZŮSTAŇTE MIMO NEBEZPEČÍ S TECHNOLOGIÍ IMPRES RSM

Externí mikrofony s reproduktorem IMPRES RSM (Remote Speaker Microphone) zajišťují bezproblémovou komunikaci tolik důležitou např. při obsluze jeřábu nebo opravě potrubí. Tyto mikrofony využívají tzv. Windporting, což je funkce usnadňující komunikaci za větrného počasí. Navíc mají pohodlné tlačítko a ovladač hlasitosti umožňující rychlý a snadný přístup ke klíčovým funkcím i v ochranných rukavicích.

## PRACUJTE BEZPEČNĚ I V NÁROČNÝCH PODMÍNKÁCH

Baterie IMPRES Smart Energy udrží vaši radiostanici v chodu i při dlouhých směnách. Pouze baterie IMPRES lze nabíjet o 150 cyklů vícekrát než běžné baterie - a to znamená 43% zvýšení počtu nabíjecích cyklů. Ušetříte tak peníze, protože za životní cyklus radiostanice nebudete muset kupovat tolik baterií a navíc nebude tak často docházet k přerušení provozu.

Odolná tvrdá i měkká kožená pouzdra jsou navržena aby odolala drsným podmínkám nebezpečných pracovních prostředí. Pouzdra s otočným uchycením na opasek zajišťují bezpečné uchycení pouzdra, přičemž radiostanice je volně zavěšena a neomezuje v pohybu.



PMLN6087



PMLN6333



PMLN6089

### AUDIO PŘÍSLUŠENSTVÍ

PMMN4067	Externí mikrofon s reproduktorem (ATEX) s funkcí Windporting, ovládním hlasitosti a pohotovostním tlačítkem
PMLN6087	Odolná náhlavní souprava (běžný model přes hlavu) se směrovým mikrofonem (ATEX)
PMLN6092	Odolná náhlavní souprava (model pro montáž na ochrannou přilbu) se směrovým mikrofonem (ATEX)
PMLN6333	Odolná náhlavní souprava Twin Cup pro připevnění na ochrannou přilbu se směrovým mikrofonem a extra vysoce tlumícími skořepinami (ATEX)
PMLN6090	Odolná náhlavní souprava Tactical (běžný model přes hlavu) se směrovým mikrofonem a ovládním hlasitosti (ATEX)
PMLN6089	Odolná náhlavní souprava Tactical (model pro montáž na ochrannou přilbu) se směrovým mikrofonem a ovládním hlasitosti (ATEX)

### ADAPTÉR K AUDIO PŘÍSLUŠENSTVÍ

PMLN6368	ATEX PTT adaptér, musí být objednán s libovolnou náhlavní soupravou Peltor
----------	--

### BATERIE A NABÍJEČKY

NNTN8359	Ponořitelná Li-Ion baterie 2075 mAh, zabezpečení IP67 (ATEX)
WPLN4254	Nabíječka IMPRES s britskou zástrčkou
WPLN4255	Nabíječka IMPRES s evropskou zástrčkou
WPLN4256	Nabíječka IMPRES s australskou zástrčkou
WPLN4213	Vícenásobná nabíječka IMPRES s evropskou zástrčkou
WPLN4214	Vícenásobná nabíječka IMPRES s britskou zástrčkou
WPLN4215	Vícenásobná nabíječka IMPRES s australskou zástrčkou
WPLN4220	Vícenásobná nabíječka IMPRES s displejem a evropskou zástrčkou
WPLN4221	Vícenásobná nabíječka IMPRES s displejem a britskou zástrčkou
WPLN4222	Vícenásobná nabíječka IMPRES s displejem a australskou zástrčkou

### PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO NOŠENÍ

PMLN6096	Tvrdé kožené pouzdro s 2,5palcovým úchytem na opasek pro radiostanice ATEX bez displeje
PMLN6097	Tvrdé kožené pouzdro s 2,5palcovým úchytem na opasek pro radiostanice ATEX s displejem
PMLN6098	Měkké kožené pouzdro s 2,5palcovým úchytem na opasek pro radiostanice ATEX bez displeje
PMLN6099	Měkké kožené pouzdro s 2,5palcovým úchytem na opasek pro radiostanice ATEX s displejem
PMLN6086	2,5palcový klip na opasek pro modely ATEX
PMLN5610	Náhradní 2,5palcový kožený úchyt na opasek
15012157001	Kryt proti vniku prachu do konektoru

### ANTÉNY

PMAE4081	Prutová UHF anténa pro radiostanice ATEX (403-433 MHz)
PMAE4082	Prutová UHF anténa pro radiostanice ATEX (430-470 MHz)
PMAE4083	Krátká UHF anténa pro radiostanice ATEX (403-433 MHz)
PMAE4084	Krátká UHF anténa pro radiostanice ATEX (430-470 MHz)
PMAE4085	Prutová širokopásmová UHF anténa pro radiostanice ATEX (403-470 MHz)
PMAD4126	Spirálová prutová VHF/GPS anténa pro radiostanice ATEX (136-147 MHz)
PMAD4127	Spirálová prutová VHF/GPS anténa pro radiostanice ATEX (147-160 MHz)
PMAD4128	Spirálová prutová VHF/GPS anténa pro radiostanice ATEX (160-174 MHz)
PMAD4129	Krátká VHF anténa pro radiostanice ATEX, 11 cm (136-147 MHz)
PMAD4130	Krátká VHF anténa pro radiostanice ATEX, 11 cm (147-160 MHz)
PMAD4131	Krátká VHF anténa pro radiostanice ATEX, 11 cm (160-174 MHz)
PMAD4132	Širokopásmová VHF anténa pro radiostanice ATEX, 11 cm (136-174 MHz)

Příslušenství schválené společností Motorola je důležitou součástí systému radiostanic a příslušenství, který je uznávanou zkušební organizací certifikován jako zabezpečený dle standardu ATEX. Příslušenství neschválené společností Motorola není certifikováno coby součást komplexního schváleného systému Motorola ATEX. Použití příslušenství, které nebylo schváleno společností Motorola, může znamenat používání vybavení neschváleného a nebezpečného pro provoz v nebezpečných podmínkách.

Více informací o bezpečné komunikaci na nebezpečných místech najdete na [motorolasolutions.com/motrbo](http://motorolasolutions.com/motrbo). Můžete také vyhledat nejbližšího zástupce společnosti Motorola nebo autorizovaného partnera Motorola, viz [motorola.com/Business/XU-EN/Contact\\_Us](http://motorola.com/Business/XU-EN/Contact_Us).

Motorola Solutions Ltd. Jays Close, Viabes Industrial Estate, Basingstoke, Hampshire, RG22 4PD, Velká Británie

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS a stylizované logo M jsou obchodní známky nebo registrované obchodní známky společnosti Motorola Trademark Holdings, LLC a používají se v licenci. Všechny ostatní ochranné známky jsou majetkem jejich příslušných vlastníků. © 2012 Motorola Solutions, Inc. Všechna práva vyhrazena. RO-9-103



PMMN4067



PMLN6368



NNTN8359



PMLN6096



PMLN6099

**MOTOTRBO**  
DIGITAL  
REMASTERED.